



## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

Свердловская область

Наименование муниципального образования (населённого пункта):

Бугуруслан

Образовательная организация (полное название):

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
„Средняя общеобразовательная школа имени М.И. Кошкина“  
муниципального образования „город Бугуруслан“

Участник Конкурса:

Мунчева  
Фамилия

Мария

Имя

Вячеславовна  
Отчество

Класс (курс), в (на) котором обучается участник Конкурса:

7

Тематическое направление:

"Это была настоящая выстраданная рокоть" (Т.К. Мухов):  
80-летие полного освобождения Ленинграда от фашистской  
Блокады

Жанр:

рассказ

Тема:

Всё будет хорошо

Лёля сидела на широком подоконнике и  
плакала, на морозном солнце. Погнувшись  
зимохолодные цветы, склонившись деревья,  
избиченные заснежки. В окне у Лёли никого  
старше не было: Всю утку встругую заму-  
тинала блокада в блокадной Ленингра-  
де. Малые девочки служили в госпиталях  
Большевиков остряке, или Варяжке, как это  
называли ленинградцы, пана чай на  
сердит с первого дня войны. С ними эта  
бабушка Вера, тридцать лет проработав-  
шая учительницей. Ольга Соколова, так на са-  
мом деле звали Лёлю, в прошлом году до-  
стигла Была пойти в первый класс, но это со-

бытие пришлось отложить, читать и писать

ей училась Бабуника.

Девочка внимательно разглядывала сквозь широкие очки, но не видела ни Бабуника. Очень интересно было, в живом оркестре, изображающем, конечно, каждую, что играет оркестр и расстрелянных инструментов. Всё выше отваживалась команда, и было представление, что синий пришёл с птичкой Бабуникой, вспомнившиа  
малышу шубу - единственную оставшуюся  
одежду венчур в доме - на землю, солю и  
картошку, и у них будет пир. Несколько мечтав  
прервала солдатка мётча Киевы, которая  
также захотела к поклонению поклониться. Она  
взяла свою погонённую до винта, получившую  
имя Елизаветинскую картошку, засыпала  
и сидя, чтобы съесть урок и пропитать  
свою комашину, у неё не было. Несколько  
минут с Бабуничкой поклонялись ей солдаты:  
в частности между девочками было супружество  
всех доставших венчур, ничего картошечки  
не отнимек, если же удавалось у做到ть,  
и тогда можно было погладить нудильные  
тичи дни.

Бабуника примила Венчур за мётчу Киевой,  
уставила поглощущую на стул и показала  
поглощущую сунду. За малому шубу удалось вы-  
рвать только букоину жалоба, никакой  
шубы и горсть крупы.

Бабуника и мётча Киевы погладили Венчурину,

Всё быстро засыпало снегом. Лёля постаралась подбодрить их, но у неё ничего не получалось, туда на землю ступи совсем тяжело, и она решила выйти из дома. Лёля спускалась во двор. Там было тихо и пусто, город словно вспомнил. Девочка взглянула на свой дом: от крыши почти ничего не осталось, стены были с пробоинами, а многие окна заколочены.

Внезапно девочка услыхала мороз, напоминающий шум, и испугалась. Обернувшись, она увидела какое-то живое существо с гладкой, листами покрытой шерстью. Оно было очень скучное и выглядело измученным. Трижды требовав, девочка поняла, что это живое - комок! В Ленинграде давно уже не было видно ни комков, ни собак. Откуда же взялось это тут? Как можно? Лёля осторожно пристанула руку, чтобы погладить комок, но она испугалась и убежала. Девочка уже не могла драстить исчестное существо и помя за комок. Лёля накиня её на подоконник заброшенного дома. С облегчением вздохнув, и увидев, что комок больше не убежал, она подошла к нему.

Девочка вспомнила о маленьком кусочке хлеба в кармане, она берегла его на том случай, если совсем ничего будет есть, но, ни копейки не раздумывая, отломила кусочек и положила его на пол. Комок подошла и с

Этот момент начала есть, время от времени настороженно поглядывая на девочку. Лена присела рядом, и тогда комка начала тереться о её ноги. Впервые за долгое время девочка почувствовала радость и тепло на сердце. Эта простая благодарность заставила её улыбнуться. Лена подумала, как назвать свою новую питомицу, и решила, что она будет Миркой, но вслух комка подскакала и скрылась за подворотней, Лена последовала за ней. Мирка привела девочку в старую комнату, в которой были одни обломки мебели и разбитая посуда. Лена пыталась понять, что же привело комку сюда. Она нашла живое в углу комнаты, где это тёрлось об стену, словно пытаясь показать что-то. Лена заметила, что в этом углу доски пола разломились, образовав расщелину. Наклонившись, она увидела там стеклянний блестящий предмет. Видимо, его блеск и привёл комку. Девочка попыталась ухватиться до него, но не смогла. Тогда она взяла палку и вытащила блестящий предмет - это был старый кинжал. Лена не знала, для чего он нужен. Она огляделась и заметила большой сундук в углу комнаты.

- Как в сказке, - подумала девочка, вставила кинжал в замок и после нескольких попыток успела открыть криптику - криптику открылась. Внутри лежала старая банка с медной

крылышкой, пачкой крупы. Лёня обрадовалась: это было настоящее сокровище! Какое счастье — сырость горячую, дымящуюся колбасу...

Взяв колбасу и батон, стараясь не дышать, она поспешила (насколько хватило сил) домой. Всюду в квартире, она подавала к бабушке и тёте Клаве, аккуратно поставив батон с крупой перед ними и чутЬ загорев свой косик, торжествующую посмотрела на домогащих. Бабушка прислушивалась, пытаясь разглядеть, что это приносила внука, а тётя Клава поклонилась ближе. Когда они поняли, что в батоне настоящая крупа, на их лицах удивление сменилось удовлетворение, изумление и радость.

Лёня, не давая никому опомниться, вытащила из-за пазухи Мирку, осторожно опустив её на пол. Бабушка и тётя Клава удивились, но понимая, как комка могла оказаться на улице в такое время. Лёня попросила разрешения оставить колбасу у них, обещая заботиться о ней, но бабушка настаивала на том, чтобы отпустить её, обясняя, что у них не хватает еды, и даже твой батон крупы будет мало. Девочка продолжала упрашивать, сидя уже вступивши к ней на пледах. Она не хотела расставаться с комкой, которая стала для неё спасительницей.

На лестничной площадке Лёня тихо плакала, не понимая, как можно вынуждать беззлобных сильных на улицу. Девочка опустилась сидя такой же комкой, белой и несчастной. Вдруг она погнувшись, как

кто-то забрал её судя. Это тётя Клава вышла из квартир, чтобы успокоить Лёлю. Согласа нечестна, что Ольга может оставить кому-нибудь сеф. В душе как-то вспомнилось: мама Надя иногда стонала ушибаясь, бабушка и тётя Клава будто помолодели. Они все делали вместе: Лёля клала Мирку на колени, а сама сидела рядом с бабушкой на диване, укутываясь в одеяла. В душе было очень тепло, поэтому тётя Клава засыпала палько-компанию, а бабушка готовила складки, и лёля, покачивая кому, спала словно в первый раз.

Но складки подсыпали к кому, и бабушка открыла глаза. Внешне странно. Когда приходила ночь, а город погружался в тишину, Лёля укрывала Мирку своим палько и тихо пела ей колыбельную. И в ответ кому мягко тёрлась о её щёку, словно отвечаая ей. Так и засыпали рядом кому и её хозяйка. Простирлись утром однажды, Лёля услышала, как её зовёт бабушка, вяя в синеве, склонив в руках какое-то лист бумаги. Она пронесла его Лёле; открытые треугольных, девочка не повернула свои глаза. В письме было написано:

«Дорогая Вера Степановна! Как выше здоровье, как Наденька и Ольга? Я сама живу, здоров, буду заниматься уходом. Каждую свободную минуту думаю о селе. Согласите мне, что со мной всё хорошо!»

- Всё будет хорошо, - подумали Лёля. - Всина закончится, пока вернётся с фронта, мама будет жить дома, а не в госпитале, а бабушка с соседкой никогда не умрут. В душе девочки заселилися такие надежды и веры.

- Всё будет хорошо.